
 

    สรุปผลการส ารวจความพึงพอใจต่อการให้บริการ 
                     องค์การบริหารส่วนต าบลโนนคูณ 
                    ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖4 

                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

                                       

 

 
                                         โดย 
                       องค์การบริหารส่วนต าบลโนนคูณ 
             ต าบลโนนคูณ อ าเภอยางชุมน้อย  จังหวัดศรีสะเกษ 
 
 

แบบการส ารวจนี้จัดท าข้ึนเพ่ือส ารวจความพึงพอใจต่อการให้บริการในปีงบประมาณ ๒๕๖4 
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สรุปแบบสอบถามความพึงพอใจต่อการให้บริการ 
องค์การบริหารส่วนต าบลโนนคูณ ต าบลโนนคณู อ าเภอยางชุมน้อย  จังหวัดศรีสะเกษ 

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖4 

 
ข้อมูลทั่วไปของบผู้ตอบแบบสอบถาม  ๑1๐  คน 

ข้อมูลทั่วไป จ านวน (ราย) ร้อยละ 
๑. เพศ 
    หญิง 
    ชาย 

 
๕๘ 
๕๒ 

 
๕๒.๗๒ 
๔๗.๒๗ 

๒. อายุ 
    อายุต่ ากว่า ๒๐ ปี 
    อายุ ๒๐-๓๐ ปี 
    อายุ ๓๑-๔๐ ปี 
    อายุ ๔๑-๕๐ ปี 
    อายุ ๕๑-๖๐ ปี 
    อายุมากกว่า ๖๐ ปี 

 
๔ 

๑๖ 
๒๐ 
๓๒ 
๓๐ 
๘ 

 
๓.๖๓ 

๑๔.๕๔ 
๑๘.๑๘ 
๒๙.๐๙ 
๒๗.๒๗ 
๗.๒๗ 

๓. การศึกษา 
    ประถมศึกษา 
    มัธยมศึกษา/เทียบเท่า 
    อนุปริญญา/เทียบเท่า 
    ปริญญาตรี 
    สูงกว่าปริญญาตรี 
    อ่ืนๆ 

 
๗๐ 
๒๕ 
11 
4 
๐ 
๐ 

 
๖๓.๖๓ 
๒๒.๗๒ 
10.00 
3.63 
๐.๐๐ 
๐.๐๐ 

๔. อาชีพหลัก 
    รับราชการ 
    เอกชน/รัฐวิสาหกิจ 
    ค้าขาย/ ธุรกิจส่วนตัว 
    รับจ้าง 
    นักเรียน/นักศึกษา 
    เกษตรกร 
    อ่ืนๆ 

 
๕ 
0 

๑๐ 
๑๕ 
๗ 

73 
0 

 
๔.๕๔ 
0.00 
๙.๐๙ 

๑๓.๖๓ 
๖.๓๖ 

66.36 
๐.๐๐ 

 
สรุป ผู้ตอบค าถามส่วนใหญ่เป็นเพศ หญิง  คิดเป็นร้อยละ ๕๒.๗๒ ซึ่งอยู่ในช่วงอายุ ๕๑-๖๐ ปี คิดเป็นร้อยละ 
๒๙.๐๙  ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีระดับการศึกษา  ระดับ  ประถมศึกษา  คิดเป็นร้อยละ ๖๓.๖๓   และ
ส่วนใหญ่มีอาชีพหลักเป็นเกษตรกร คิดเป็นร้อยละ  66.36 
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หัวข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ 

ร้อยละความพึงพอใจ ร้อยละ 

มาก
ที่สุด 

มาก พอใช้ น้อย ต้อง
ปรับปรุง 

 

1.ด้านเวลาการให้บริการ       
1.การให้บริการ ๑๐๕ ๒ ๓ - - 95.45 
2.ความรวดเร็วในการให้บริการ ๑๐๑ ๓ ๖ - - 91.18 

รวม 93.32 
2.ด้านเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ       
 1.เจ้าหน้าที่ให้บริการด้านความสุภาพ เป็นมิตร 98 9 3 -  - 89.10 
 2.เจ้าหน้าที่ให้บริการด้วยความสะดวก รวดเร็ว 103 4 3 - - 93.64 
 3.เจ้าหน้าที่ดูแลเอาใจใส่ กระตือรือร้น เต็มใจให้บริการ 105 4 1 - - 95.45 
 4.เจ้าหน้าที่ให้ค าแนะน า หรือตอบข้อซักถามได้เป็นอย่างดี 99 11 - - - 90.00 
 5.เจ้าหน้าที่ให้บริการด้วยความซื่อสัตย์ สุจริต ไม่รับสิ่งของ 
    ตอบแทนหรือสินบน และไม่หาประโยชน์ในทางมิชอบ 

101 6 3 - - 91.81 

รวม 92.00 
3.ด้านกระบวนการ/ขั้นตอนการให้บริการ       
 1.การให้บริการเป็นระบบและมีขั้นตอนที่เหมาะสม ไม่ซับซ้อน 97 10 3 - - 88.18 
 2.มีการให้ข้อมูล/รายละเอียดชัดเจนและเข้าใจง่าย 97 8 5 - - 88.18 
 3.มีการให้บริการเป็นไปตามล าดับก่อน-หลัง อย่างยุติธรรม 102 8 - - - 92.73 
 4.การแจ้งรายละเอียดหลักฐานประกอบการขอรับบริการ 
    อย่างชัดเจน 

98 12 - - - 89.09 

 5.แบบฟอร์มเข้าใจง่ายและสะดวกในการกรอกข้อมูล 101 5 4 - - 91.81 
รวม 90.00 

4.ด้านสถานที่และสิ่งอ านวยความสะดวก       
 1.การจัดการสิ่งอ านวยความสะดวก เช่น ที่จอดรถ น้ าดื่ม ฯลฯ 103 5 2 - - 93.64 
 2.มีเครื่องมือ/อุปกรณ์/ระบบในการบริการข้อมูล สารสนเทศ 102 7 1 - - 92.73 
 3.มีการจัดผังการให้บริการไว้อย่างชัดเจน สะดวก เหมาะสม 99 9 2 - - 90.00 
 4.อาคารสถานที่มีความสะอาด ปลอดภัย 101 3 6 - - 91.82 
 5.มีสื่อประชาสัมพันธ์/คู่มือ และเอกสารให้ความรู้ 97 10 3 - - 88.18 

รวม 91.27 
 6.ท่านมีความพึงพอใจต่อการให้บริการในภาพรวม 
   อยู่ในระดับ 

103 5 2 - - 93.63 
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  สรุป  

ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจ  ด้านเวลาการให้บริการ ประกอบด้วย การให้บริการ คิด
เป็นร้อยละ 95.45 และความรวดเร็วในการให้บริการ คิดเป็นร้อยละ 91.18 ตามล าดับ 

ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจ ด้านเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ ใน 3 ล าดับ ประกอบด้วย
เจ้าหน้าที่ดูแลเอาใจใส่ กระตือรือร้น เต็มใจให้บริการ คิดเป็นร้อยละ 95.45 รองลงมาเป็นเจ้าหน้าที่ให้บริการ
ด้วยความสะดวก รวดเร็ว คิดเป็นร้อยละ 93.64 และเจ้าหน้าที่ให้บริการด้วยความซื่อสัตว์ สุจริต ไม่รับสิ่งของ
ตอบแทนหรือสินบน และไม่หาประโยชน์ในทางมิชอบ คิดเป็นร้อยละ 91.81 ตามล าดับ 

ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจ ด้านกระบวนการ/ขั้นตอนการให้บริการ ใน 3 ล าดับ 
ประกอบด้วยการให้บริการเป็นไปตามล าดับก่อน-หลัง อย่างยุติธรรม คิดเป็นร้อยละ  92.73 รองลงมาเป็น
แบบฟอร์มเข้าใจง่ายและสะดวกในการกรอกข้อมูล  คิดเป็นร้อยละ 91.81  และการแจ้งรายละเอียดหลักฐาน
ประกอบการขอรับบริการอย่างชัดเจน คิดเป็นร้อยละ 89.09 ตามล าดับ    

ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจ ด้านสถานที่และสิ่งอ านวยความสะดวก ใน 3 ล าดับ 
ประกอบด้วยการจัดการสิ่งอ านวยความสะดวก เช่น ที่จอดรถ น้ าดื่ม ฯลฯ คิดเป็นร้อยละ 93.64 รองลงมา
เป็นเครื่องมือ/อุปกรณ์/ระบบในการบริการข้อมูล สารสนเทศ  คิดเป็นร้อยละ 92.73 และอาคารสถานที่            
มีความสะอาด ปลอดภัย คิดเป็นร้อยละ 91.82 ตามล าดับ 

ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจต่อการให้บริการในภาพรวมอยู่ในระดับ มากที่สุด            
คิดเป็นร้อยละ ๙๓.๖๓  
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ผลการส ารวจความพึงพอใจต่อการให้บริการ ทั้ง ๔ ด้าน 
องค์การบริหารส่วนต าบลโนนคูณ  อ าเภอยางชุมน้อย  จังหวัดศรีสะเกษ  ดังนี้ 

 

หัวข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ ร้อยละ 
1.ด้านเวลาการให้บริการ 93.32 
2.ด้านเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 92.00 
3.ด้านกระบวนการ/ขั้นตอนการให้บริการ 90.00 
4.ด้านสถานที่และสิ่งอ านวยความสะดวก 91.27 

รวม ๔ ด้าน คิดเป็นร้อยละ 91.65 
 
   จากการส ารวจความพึงพอใจของประชาชนในการให้บริการ ๔ ด้าน ขององค์การบริหารส่วนต าบล
โนนคูณใน  ด้านเวลาการให้บริการ  ด้านเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ  ด้านกระบวนการ/ขั้นตอนการให้บริการ  ด้าน
สถานที่และสิ่งอ านวยความสะดวก  ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖4  พบว่า ประชาชนส่วนใหญ่พึงพอใจ          
ในการให้บริการ  คิดเป็นร้อยละ  91.65 

 
*หมายเหต ุ: ระดับความพึงพอใจ 
๕ มากที่สุด 
๔ มาก 
๓ พอใช้ 
๒ น้อย 
๑ ต้องปรับปรุง 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

ภาคผนวก 
 
 
 
 
 

 

 

 



 
 
 

แบบสอบถามความพึงพอใจต่อการให้บริการ 
องค์การบริหารส่วนต าบลโนนคูณ อ าเภอยางชุมน้อย จังหวัดศรีสะเกษ 

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖4 
***************************** 

 
ขอชี้แจง กรุณาท าเครื่องหมาย ในข้อที่ตรงกับความเป็นจริงและในช่องที่ตรงกับความคิดเห็นมากที่สุด 
ส่วนที่ ๑ ข้อมูลทั่วไป 
๑. เพศ   [ ] หญิง    [ ] ชาย 
๒. อายุ  [ ] ต่ ากว่า ๒๐ ปี  [ ] ๒๐ – ๓๐ ปี  [ ] ๓๑ – ๔๐ ปี 
   [ ] ๔๑ – ๕๐ ปี   [ ] ๕๑ – ๖๐ ปี  [ ] มากกว่า ๖๐ ปี     
๓. การศึกษา  [ ] ประถมศึกษา    [ ] มัธยมศึกษาหรือเทียบเท่า 
   [ ] อนุปริญญาหรือเทียบเท่า  [ ] ปริญญาตรี 
   [ ] สูงกว่าปริญญาตรี   [ ] อ่ืนๆ (ระบุ)................................... 
๔. อาชีพหลัก  [ ] รับราชการ   [ ] เอกชน/รัฐวิสาหกิจ  [ ] ค้าขาย/ธุรกิจส่วนตัว 
    [ ] รับจ้าง   [ ] นักเรียน/นักศึกษา  [ ] เกษตรกร 
   [ ] อ่ืนๆ (ระบุ)................................... 
 
ส่วนที่ ๒ ความพึงพอใจต่อการให้บริการ 
๕. ท่านมีความพึงพอใจต่อการให้บริการองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในภาพรวมมากน้อยเพียงใด 
 

 
หัวข้อ 

มาก
ที่สุด 

มาก พอใช้ น้อย ต้อง
ปรับปรุง 

5 4 3 2 1 
1.ด้านเวลาการให้บริการ      
1.การให้บริการ      
2.ความรวดเร็วในการให้บริการ      
2.ด้านเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ      
1.เจ้าหน้าที่ให้บริการด้านความสุภาพ เป็นมิตร      
2.เจ้าหน้าที่ให้บริการด้วยความสะดวก รวดเร็ว      
3.เจ้าหน้าที่ดูแลเอาใจใส่ กระตือรือร้น เต็มใจให้บริการ      
4.เจ้าหน้าที่ให้ค าแนะน า หรือตอบข้อซักถาม ได ้เป็นอย่างดี      
5.เจ้าหน้าที่ให้บริการด้วยความซื่อสัตย์ สุจริต ไม่รับสิ่งของ   
   ตอบแทนหรือสินบน และไม่หาประโยชน์ ในทางมิชอบ 
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หัวข้อ 

มาก
ที่สุด 

มาก พอใช้ น้อย ต้อง
ปรับปรุง 

5 4 3 2 1 
3.ด้านกระบวนการ/ขั้นตอนการให้บริการ      
1.การให้บริการเป็นระบบและมีข้ันตอนที่เหมาะสม 
   ไม่ซับซ้อน 

     

2.มีการให้ข้อมูล/รายละเอียดชัดเจนและเข้าใจง่าย      
3.มกีารให้บริการเป็นไปตามล าดับก่อน-หลัง อย่างยุติธรรม      
4.การแจ้งรายละเอียดหลักฐานประกอบการขอรับบริการ 
   อย่างชัดเจน 

     

5.แบบฟอร์มเข้าใจง่ายและสะดวกในการกรอกข้อมูล      
4.ด้านสถานที่และสิ่งอ านวยความสะดวก      
1.การจัดการสิ่งอ านวยความสะดวก เช่น ที่จอดรถ น้ าดื่ม  
   ฯลฯ 

     

2.มีเครื่องมือ/อุปกรณ์/ระบบในการบริการข้อมูลสารสนเทศ      
3.มีการจัดผังการให้บริการไว้อย่างชัดเจน สะดวก เหมาะสม      
4.อาคารสถานที่มีความสะอาด ปลอดภัย      
5.มีสื่อประชาสัมพันธ์/คู่มือ และเอกสารให้ความรู้      
6.ท่านมีความพึงพอใจต่อการให้บริการในภาพรวม 
   อยู่ในระดับ 

     

 

ข้อคิดเห็นและข้อเสนอแนะ 
............................................................................................................................. ................................................. 
..................................................................................................................................... ......................................... 
......................................................................................... .....................................................................................  
............................................................................................................................. ................................................. 
............................................................................................................................. ................................................. 
............................................................................ ..................................................................................................  
           ขอขอบคุณทุกท่านที่ให้ความร่วมมือ 
                     องค์การบริหารส่วนต าบลโนนคูณ 


